

Концерт «Мы дети твои, Россия!»

8 апреля в ДК«Сибирь» состоялся концерт творческих коллективов образовательных учреждений города. Он был посвящен Лесосибирску, ставшему на 2022 год культурной столицей Красноярья. Идея – отдел образования администрации г. Лесосибирска. Организатор - Центр дополнительного образования.

В концерте приняли участие хоровые коллективы школ №5 и 6 (руководитель Светлана Емельянова), школы №2 (руководитель Марина Ефимова), Гимназии (руководитель Татьяна Танрывердиева), Лицея (руководитель Наталья У), вокальный ансамбль детского сада №53 (руководители Галина Оленберг и Алена Жимарева), театральный коллектив «КонфеТи» школы №9 (руководитель Елена Давлетгареева). Чтецы: Антон Селин - школа №5; Захар Юдинцев и Надежда Парова - детский сад №41; Алия Хакимова и Елена Ганеева - Лицей; хореографическая студия «Контрасты» (руководитель Наталья Прудникова) и хореографический ансамбль «Веснушки», рук. Евгения Добрычева центра дополнительного образования.

Глава города Андрей Хохряков поблагодарил организаторов и участников концерта за воспитание патриотического духа и воспитание любви к Отчизне у подрастающего поколения: «Сила русского духа и русского оружия нашла отражение в стихах и песнях, которые стали любимыми в нашей стране на долгие десятилетия. Приятно осознавать, что новые поколения впитывают эту культуру и с таким мастерством воплощают на сцене!»











